

沙特“组团”反恐闹乌龙 巴基斯坦:看新闻才知道

近日,沙特阿拉伯宣布,组建涵盖34个国家的反恐联盟,打击在伊拉克、叙利亚、利比亚、埃及、阿富汗等国的恐怖组织。

只是,一些被列在名单内的国家随即表态,自己对这件事完全不知情,还是通过新闻才晓得。有些国家则明确否认参与其中。

16日,巴基斯坦方面表态,否认自身参与了这一反恐联盟。巴基斯坦外交部长乔杜里表示,“联盟”这

事儿,他是看了新闻才知道。

乔杜里说,沙特方面并未就组建反恐联盟与巴基斯坦磋商。巴方正在审视相关细节,以确定是否存在误会。

同在名单之中的马来西亚表示,马方并没有参加这一联盟。

马来西亚国防部长希沙姆丁表示,马来西亚不会加入沙特主导的反恐联盟,但会是国际反恐行动的积极参与者。

印度尼西亚方面称,沙特曾就反恐事宜与印尼方面接洽,但印尼方面需要了解更多细节,以确定是否加入“军事联盟”。

美国当前正主导“国际联盟”在叙利亚空袭,目标为极端组织“伊斯兰国”。美方对沙特的倡议表示欢迎,但是对这一反恐联盟如何运作尚存疑惑。美国国防部长卡特说:“我们希望能够知道更多沙特关于这一联盟的想法。”据新华社

西班牙首相竞选时被打 脸上留下清晰红印

西班牙首相、执政党人民党领袖及大选候选人拉霍伊16日下午在家乡加利西亚自治区进行竞选时,遭到一名17岁男青年挥拳重袭。

据目击者说,当时,拉霍伊与竞选团队正在蓬特韦德拉市中心靠近一座老教堂的街道上,边走边问候市民。那名青年似欲自拍与拉霍伊合影,但靠近时,他突然用左手在首相脸上重重打了一拳,首相的眼镜被打落在地,碎了。青年当即被保镖制服,后被警方逮捕。

据了解,袭击首相者是当地一家

足球俱乐部爱闹事的无业球迷。拉霍伊稍后乘车前往拉科鲁尼亚市继续进行竞选活动,并在其推特上表示:“感谢你们今天下午对我表示的关心和支持。我们将继续工作。”

事件发生后,西班牙国王费利佩六世打电话向拉霍伊表示慰问。西班牙其他3个主要竞选政党的候选人及各界人士也谴责了这次袭击。

分析人士认为,这是西班牙近40年来竞争最激烈、民众关注度最高的一次大选。据新华社



拉霍伊脸上的红印清晰可见

联合国秘书长潘基文: 希望能尽快访问朝鲜

联合国秘书长潘基文16日在年底记者会上说,仍在与朝方就访问朝鲜事宜进行协商,希望能尽快就访问日期达成一致。

被问及上月访朝传言时,潘基文回应:“仍在与朝鲜当局协商,我真诚地希望我们能尽快找到一个双方都方便的日期。这就是我们目前所能告诉大家的。”

上月15日,有媒体报道称,潘基文可能在接下来的一周里以联合国秘书长身份访朝,但联合国方面随后否认这一消息。同月24日,潘

基文前往韩国常驻联合国代表处吊唁韩国前总统金泳三时告诉本报记者,正就访朝事宜与朝方协商。

如果最终成行,潘基文将成为第3位访问朝鲜的联合国秘书长。此前,担任过这一职务的库尔特·瓦尔德海姆和布特罗斯·布特罗斯—加利曾分别于1979年和1993年访朝。

潘基文今年5月曾计划访问位于朝鲜境内的开城工业园区,但由于朝鲜在最后一刻撤回对他的邀请而未能成行。据新华社

世行15亿美元贷款 专供印度修建厕所

为解决民众如厕难问题,印度政府向世界银行申请贷款,用于修建厕所等公共卫生设施。

世界银行16日说,这一申请已获批准,世界银行将分5年向印度政府提供总额15亿美元的贷款。

英国非营利机构水援助组织11月发布的一份报告显示,印度是全球卫生条件最为恶劣的国家之一,平均每平方公里就有173人露天便溺,为全球最高。联合国数据显示,印度大约一半的人口没有室内厕所,这一情况在农村更为突出。印度政府打算在2019年前杜绝随地大小便的陋习。

据新华社



印度首都新德里一座集市,民众排队等候上公共厕所
新华/法新

茂亚家具广场异地搬迁

 茂亚家具广场
Mao Ya furniture Square

茂亚家具

江东中路118号(河西万达旁)

降!降!降!

即日起至2015年12月30日

清仓抛货

茂亚家居新址:江宁区双龙大道爱陵路158号

实木家具、欧美家具、板式家具、办公家具、酒店家具、沙发、餐桌